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Положення 
про Громадську раду з питань науково-технічної, інноваційної діяльності  

та інтелектуальної власності 
 

Громадська рада з питань науково-технічної, інноваційної діяльності та 
інтелектуальної власності (далі - Громадська рада) є консультативно-дорадчим і 
методичним органом при обласній державній адміністрації, який утворюється з 
метою створення ефективних організаційних і правових умов для реалізації 
громадянами конституційного права на участь в управлінні справами місцевих 
органів виконавчої влади, забезпечення відкритості діяльності 
облдержадміністрації, врахування громадської думки у процесі підготовки та 
організації виконання її рішень, підтримання постійного діалогу з 
громадськістю, створення можливостей для вільного та об'єктивного 
висвітлення засобами масової інформації процесів у науковій сфері. 

У своїй діяльності Громадська рада керується Конституцією України, 
Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями голови облдержадміністрації, цим Положенням, а також 
своїми рішеннями. 

Громадська рада залучає до своєї роботи на добровільній основі 
представників усіх зацікавлених у співпраці громадських організацій, засобів 
масової інформації та органів державної влади. 

 
1. Завдання і функції Громадської ради 

 
Основними завданнями Громадської ради є: 
представлення інтересів громадськості у її співпраці з облдерж-

адміністрацією з питань науково-технічної, інноваційної діяльності та захисту 
прав інтелектуальної власності; 

 
проведення громадської експертизи проектів розпоряджень голови 

облдержадміністрації і виконання дорадчих функцій під час обговорення та 
видання облдержадміністрацією розпоряджень, а також здійснення 
моніторингу їх реалізації; 

 
забезпечення співпраці з облдержадміністрацією щодо організації та 

проведення публічних громадських обговорень з питань науково-технічної, 
інноваційної діяльності та інтелектуальної власності та окремих нормативно-
правових актів; 

 
опрацювання та узагальнення даних щодо проведення консультацій з 

громадськістю, узгодження пропозицій. 



2. Права Громадської ради 
 

Громадська рада має право: 
отримувати від облдержадміністрації проекти розпоряджень із питань, 

визначених для проведення громадської експертизи, та надавати 
облдержадміністрації пропозиції з питань, віднесених до компетенції 
Громадської ради; 

 
запрошувати для участі в своїх засіданнях працівників 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій і міськвиконкомів (за 
узгодженням з їх керівниками); 

 
утворювати постійні та тимчасові комісії відповідно до головних 

напрямків діяльності, із залученням до участі в їх роботі спеціалістів 
облдержадміністрації та наукових установ (за узгодженням з їх керівництвом); 

 
створювати групи експертів із представників експертних і наукових 

організацій і окремих фахівців. 
 

3. Керівництво і організація роботи Громадської ради: 
 

Склад Громадської ради затверджує голова облдержадміністрації. 
Керівництво Громадською радою здійснює її голова. 
Голова і члени Громадської ради працюють у ній на громадських засадах. 
Основною формою роботи Громадської ради є засідання, які скликаються 

секретарем відповідно до річного робочого плану, але не рідше одного разу в 
квартал. Головує на засіданні голова Громадської ради, в разі його відсутності – 
заступник голови Громадської ради. 

Рішення, прийняте на засіданні Громадської ради, є правомочним, якщо 
за нього проголосувало більше половини складу Громадської ради. 

Рішення Громадської ради оформляється протоколами і мають 
рекомендаційний характер для розгляду місцевими органами виконавчої влади, 
підприємствами, установами та організаціями. 

Для організаційного забезпечення діяльності Громадська рада може 
утворювати робочий орган – секретаріат і забезпечувати його діяльність. 

Обласна державна адміністрація забезпечує Громадську раду 
приміщенням для проведення засідань. 

Громадська рада систематично інформує громадськість через засоби 
масової інформації про свою діяльність, прийняті рішення та стан їх виконання. 
 
Заступник керівника апарату  
обласної державної адміністрації,  
начальник відділу зі зверненнями громадян   Д.В. Касьяненко 

 


